

Пятигорская ПРАВДА

ОГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Общемосковское собрание, посвященное Международному женскому дню

8 марта страна широко отмечала Международный женский день. Сотни знатных женщин советской столицы присутствовали 8 марта в Большом театре Союза ССР на собрании партийных, советских и общественных организаций Москвы совместно с представителями Советской Армии, посвященном Международному женскому дню — 8 марта.

Здесь собирались прославленные женщины Советской страны. В ложах и партере рядом со стахановками московских предприятий и колхозницами сидят женщины — государственные и партийные деятели, учёные и врачи, учительницы, деятели искусства, матери-героини.

На груди у многих ордена и медали — свидетельство воинских и трудовых подвигов во славу советской Отчизны.

В 7 часов вечера в Президиуме появляются тепло встречающиеся собравшиеся Н. М. Шерник, Г. М. Попов, С. М. Буденный, М. В. Сарычева, В. В. Кузнецова, Н. В. Полопова, Б. Н. Черноусов, И. А. Парфенов, И. М. Шахова, Т. В. Федорова, З. Н. Троицкая, А. Г. Серегина, И. А. Лагов, О. Ф. Леонова, М. К. Симонянкова, Е. Ф. Бабурина, С. А. Жоллини, М. М. Волкова, К. Е. Зенова, В. А. Давыдова и другие.

Собрание открывает секретарь МГК ВКП(б) тов. Н. П. Фирюбин.

Бурными аплодисментами встречается предложение избрать в ветчный Президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с тов. И. В. Сталиным. С докладом о Международном женском дне — 8 марта выступила заместитель председателя исполкома Московского совета депутатов трудящихся тов. М. В. Сарычева.

Ускорить темпы подготовки курорта к летнему сезону

Близится весна. Наступают наиболее оживленные месяцы курортного сезона. Как и в прошлом году, на дальнейшее восстановление — капитальные ремонты, благоустройство и оборудование здравниц ассигнованы значительные денежные средства. Весенне-летнему сезону предстоит капитально отремонтировать курортную поликлинику с санаторием, ввести в строй еще один спальный корпус — № 19 в санатории № 3, переоборудовать пищеблок в санатории № 5. Значительной реконструкции подлежат радиоактивные ванны.

Закончившееся в Москве Всесоюзное совещание работников курортов и санаториев поставило перед всеми руководителями здравниц задачу: образцово подготовиться к летнему сезону. Половина миллиона человек сможет отдохнуть и лечиться в этом году на курортах страны. В Пятигорске уже в прошлом году лечилось свыше тридцати тысяч человек. Надо быть готовым к приезду курортников и в этом году.

Однако, темпы подготовки к летнему сезону в здравницах курорта вызывают серьезное беспокойство. Уже сейчас очевидно, что строители курорта не уложятся в графики планового капитального ремонта, если не будут приняты действенные решительные меры. Из 500 тысяч рублей, ассигнованных на восстановительные работы в первом квартале, стройконтролю курорта освободили в январе и феврале лишь 130 тысяч рублей. На основных объектах — в курортной поликлинике, в санаториях №№ 3 и 5 в работах приступлено с опозданием. Медленно ведутся еще работы бальнеоуправлением в радиоактивных ваннах. Метеорологические условия этого года исключительно благоприятны. Мягкая и сухая зима давала возможность строителям вести работы круглый год. Однако эти возможности с начала года использованы не были. Слишком долго оформлялась техническая документация, своевременно не были заготовлены строительные материалы, даже такие, как штукатурная дрань, которую строительная контора с успехом могла изготовить сама в своем деревообделочном цехе.

Хозяйственная часть управления курорта, ее контора снабжения не обеспечивала во время строителей такими важными материалами как кровельное железо, балки, алебастр, кирпич. Полученный из Новороссийска цемент (несколько вагонов) оказался некачественным. Заготовители курорта приняли его без предварительного анализа. Порочная система планирования в техническом отделе привела к тому, что контора снабжения по существу по сей день знает, какие строительные мате-

риалы и к какому сроку могут потребоваться. Два месяца ушло на поиски трех килограммов ультрамарина, без которого нельзя было начинать побелочные работы в курортной поликлинике. Только в начале марта строители приступили к ремонту курополиклиники, которую надо слати в эксплуатацию к 25 марта.

Такими же черепашими темпами ведутся работы в санаториях №№ 3 и 5. Просто рабочих из-за отсутствия строительных материалов составили только за два месяца по строительной конторе курорта 241 человеко-день. Нет нужды объяснять, что такого рода «работа» ведет к удорожанию строительства, бесхозяйственной трате государственных средств.

Все это, как видно, мало волнует руководителей курорта, которые, усвоившись некоторыми успехами, достигнутыми по восстановлению курорта в прошлые годы, теперь пустили это важнейшее дело на самотек.

Серьезную ответственность за весь ход подготовки к летнему сезону несут партийные организации курортного управления, строительной конторы, конторы снабжения и коммунисты — бальнео-физиотерапевтического управления. Однако, в партийных организациях этих учреждений нет подлинной тревоги за это важнейшее дело. Лишь сейчас, с большим опозданием, партийная организация курорта решила послушать руководителя технического отдела и главного инженера курорта тов. Августинского о ходе ремонтных работ. Партийная организация конторы снабжения считает, видимо, что вопросы обеспечения стройматериалами важнейших строек курорта ее не касаются. Она не сумела привлечь чувство ответственности коммунистам и всем работникам конторы за дело снабжения строителей высококачественными материалами.

Период зимней спячки на стройках курорта затянулся. Чтобы наверстать упущенное время, необходимо значительно повысить темпы ремонтных работ. На это должны быть мобилизованы все курортные работники от руководителей до рядового штукатура и маляра. Не к лицу нашему курорту оставлять стройки в лесах, с незаконченной покраской, побелкой до тех дней, когда начнется массовый приезд курортников.

Государственным бюджетом в этом году предусмотрены значительные средства на социальное страхование. Санаторное лечение и отдыши получат сотни тысяч людей и нужно их встрече подготовиться во времени. Ни одного дня простота, ни одного часа потери рабочего времени! Темпы подготовки к летнему сезону вероятно, завтра.

МАРТ
10
СРЕДА
1948 г.
№ 48 (2810)
Цена 20 коп

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

В ДОВОЕННЫЕ годы колхозы южных областей Украины засевали рисом около 2 тысяч гектаров. Передовики рисосеяния выращивали по 80—100 центнеров риса с гектара.

Восстанавливая рисоводство, колхозы республики заселили в прошлом году рисом около 800 гектаров. Даже в условиях несовершенного полива они собрали 100-пудовый урожай.

В текущем году площадь рисовых плантаций намечено расширить до двух тысяч гектаров.

Ведутся изыскательные работы, предусматривающие расширение посевов риса в 1950 году до 10 тысяч гектаров.

ИНЖЕНЕРЫ Уралвагонзавода (Нижний Тагил) Грошиков, Луандани и другие под общим руководством начальника электросварочной группы завода лауреата Сталинской премии инженера Портного сконструировали новый электросварочный аппарат.

Аппарат позволяет вести сварку ускоренными темпами. Пользуясь старым аппаратом лучшие электросварщики за час заваривали по 70 метров шва. Сейчас рядовые рабочие за то же время заваривают по 100 метров.

В ближайшие дни экспериментальный цех Уралвагонзавода выпустит первую партию сверхскоростных электросварочных аппаратов.

ПРИ Академии наук ССР создано Всесоюзное гидробиологическое общество. Президентом общества избран видный ученый — микробиолог академик т. Б. Л. Исаченко.

Уже в нынешнем году общество широко развертывает свою деятельность. Комплексные экспедиции будут заниматься освоением рыбных богатств Черного моря. Созданы специальные комиссии для изучения всех водохранилищ Московской области и рационального использования их в рыбном хозяйстве.

Всесоюзное гидробиологическое общество, в состав которого уже вступило более 400 ученых, в ближайшее время откроет свои филиалы в Ленинграде, Киеве, Минске, Иркутске, Владивостоке и других городах страны.

КОЛЬЧУГИНСКИЕ металлурги издавна славятся умением вырабатывать изящную посуду и столовые приборы. Посудный цех завода им. Орджоникидзе возобновил производство высокосортных мельхиоровых изделий — чайных и столовых ложек, овальных рыбных блюд и разнообразных подносов, украшенных тонкой гравировкой. В ближайшее время начнется выпуск ваз, подстаканников и кофейных сервисов. Вдвое увеличено производство чайников, умывальников. (ТАСС).

ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ ГОДА!
Работники промышленности! Усиливайте шефскую помощь сельскому хозяйству края

Передовой опыт города — механизаторам села

Письмо работников сельского хозяйства Алтайского края товарищу Сталину, в котором они дают обязательство добиться в 1948 году высоких показателей по всем видам сельхозработ, вызвало новую волну соревнования среди Ставропольских хлеборобов. Прямой долг и святая обязанность предприятий города усилить теперь деловой помочь своим подшефным МТС, помочь им занять в социалистическом соревновании первые места в крае.

Недавно в нашей газете артель «Зернохлеб» была подвернута критика за то, что она вместе с артелью «Кавказ» в тридорога брала за выполнение заданий МТС. Партийная организация, обсудив критику газеты на партийном собрании и признав подобную практику несогласимой с принципами шефства, сделала соответствующие выводы.

За последнее время артель «Зернохлеб» выслала МТС 13 наименований остро необходимых деталей в количестве 68 штук. Среди них: отражатели, ремни к вентиляторам, кольца, клапаны, шестерни и вальные коробки скоростей, поршни, втулки, ускорители, диски муфтыцепления,

С. Шведов.

Шефы обязаны передать передовой опыт социалистических методов труда, его организации, планирования и учета. Этим город окажет неоценимую помощь механизаторам села в их практической борьбе за выполнение послевоенной пятилетки сельского хозяйства в четыре года.

И. Сергеев.

Инструмент для МТС лежит на складе

Механизаторы Новоселицкой МТС оказались в трудном положении. В сводке хода ремонта тракторов по краю МТС стоят на одном из последних мест. Вот где нужна действенная и всесторонняя помощь шефов.

Ремстройучилище № 2 формально сделало как будто все от него зависящее. На складе училища лежат изготовленные: 78 торцов и 80 рожковых ключей, 20 плоскогубцев, 5 тисков, 3 дрели, 2 трещетки и 10 резцов. Все это остро необходимо.

Помогли завести горючее

Курская МТС, над которой шефствует Пятигорский хладокомбинат, глан ремонта тракторов к 1 марта выполнила на 88 процентов. Успешному ходу ремонта значительно способствовала шефская помощь. В последние дни коллектив хладокомбината усилил внимание механизаторов села: в МТС направлено на 3 тысячи рублей различных дефицитных материалов и деталей. Большая помощь оказана в заливке горючего. Машина комбината в течение 10 дней завезла в МТС с нефтебазы 10 тонн горючего.

Всесоюзное совещание по работе театров

С 6 по 9 марта в Москве проходило совещание председателей комитетов и начальников управлений по делам искусств союзных республик. Совещание обсудило вопросы, связанные с упорядочением и улучшением работы театров и концертных организаций. Свыше 600 театров переходит сейчас на работу без государственной дотации.

С докладом об очередных задачах учреждений искусств выступил председатель комитета по делам искусств при Совете министров ССР П. И. Лебедев. Доклады сделали также заместитель председателя комитета В. Н. Сурик, начальники управлений Ю. С. Калашников, Н. Н. Гришин и др.

На совещании был поставлен вопрос о решительном улучшении качества спектаклей и концертов. Выступавшие приводили факты безответственного отношения к подбору репертуара. Чрезвычайно медленно готовятся новые постановки. На репетиции оперы «Борис Годунов» в Большом театре было потрачено в общей сложности 167 тысяч часов. Театры допускают излишество в расходовании средств на новые постановки. На постановку балета «Золушка» в ленинградском Академическом театре оперы и балета им. Кирова было потрачено 828 тысяч рублей, постановка оперы «Манас» в киргизском театре обошлась в 1.500 тыс. руб. и т. д.

Штаты театров далеко превышают реальную потребность. Вследствие этого многие артисты месяцами не бывают заняты в спектаклях, теряют квалификацию и отрываются от коллектива. На совещании был поднят также вопрос о более правильном распределении театров по городам страны. (ТАСС).

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Заявление финляндского министра иностранных дел

ХЕЛЬСИНКИ, 8 марта. (ТАСС). На сегодняшнем информационном собрании при отделе печати министерства иностранных дел иностранного корреспондентам было передано следующее официальное коммюнике:

«Сегодня на заседании государственного совета президент республики решил дать положительный ответ на предложение советского правительства о начале переговоров о заключении договора о дружбе и взаимной помощи и предложить, чтобы упомянутые переговоры проходили в Москве».

Далее было объявлено, что финская делегация будет назначена, вероятно, завтра.

Матч-турнир на первенство мира по шахматам

ГААГА, 8 марта. (ТАСС). Сегодня вечером состоялся третий тур международного шахматного турнира. Очевидно, два крупных поражения экс-чемпиона мира Эйве снизили интерес жителей Гааги к турниру. Зал, где сегодня происходила игра, был далеко не полон. В третьем туре за доской встретились чемпион США Керес, гроссмейстер Решевский с гроссмейстером СССР Кересом и советским гроссмейстером Смысловым и Ботвинником. Смыслов начал игру против Ботвинника ходом ферзевая пешка, что несколько необычно для него. По дебюту Ботвиннику не удалось полностью уравнять игру. В дальнейшем развернулась сложная маневренная борьба, затем противники разменились несколькими фигурами, в том числе и ферзями, и партия перешла в эндшпиль, в котором Смыслов сохранил некоторое позиционное преимущество и вскоре выиграл пешку. Партия отложена с лишней пешкой у Смыслова.

Остро проходила партия Решевский — Керес. С середины игры Решевский предпринял пешечную атаку на ферзевом фланге, в ответ Керес после тонких маневров ответил атакой в центре и на королевском фланге. В сильнейшем пейнтите Керес допустил ряд ошибок, проиграв пешку. Вскоре после этого Керес сдал свою партию Решевскому.

★ ЗАЧОНАЯ ★
КОНФЕРЕНЦИЯ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Наше, родное, большевистское дело

За развернутую и культурную, подлинно советскую торговлю!

Опубликованные 20 февраля в нашей газете письма читателей — участников заочной конференции потребителей, правильно вскрывают ряд недостатков в работе торгующих организаций города. Все претензии потребителей широко обсуждаются торговыми работниками, по каждому письму принимаются действенные меры.

Сегодня мы печатаем ряд новых писем, полученных редакцией в адрес «Зачонной конференции потребителей».

С черного хода

В хлебно-продовольственном ларьке, расположенному на территории пункта «Заготзерно» культивируется торговля с черного хода.

Недавно, отправляясь на работу в курортный совхоз, я и зоотехник В. Ф. Горина обратились к продавщице этого ларька с просьбой отпустить нам хлеба и сахара. Продавщица грубо ответила, что ничего у нее нет и тут же начала торговаться с черного хода.

Считаю, что таким работникам не место за прилавком.

И. Дмитерко,
бригадир курортного совхоза.

Торговые контрасты

Мне понадобилась белая столовая соль. Захожу в магазины горторга — говорят: «Белой и мелкой соли не имеем. Покупайте крупную и серую. Чем богаты, тем и рады...»

— Нет, думаю, пошу в других магазинах. И оказалось, что в горге, руководимом т. Грабенко, такую же крупную соль, без особых затрат и с пользой для государства и для покупателей на месте перерабатывают в мелкую столовую.

Не мешало бы некоторым работникам горторга научиться у т. Грабенко, как надо заботиться о потребителе.

П. Григорьянц.

В фуражном магазине без перемен...

Еще в конце прошлого года в советской торговле произошли большие и радостные перемены. А вот в фуражном магазине на улице Сенной попрежнему без перемен... Здесь все еще торгуют горячим жилем.

Мало того, заведующий этим магазином т. Терминасов и продавец т. Джентемиров грубо обращаются с покупателями.

Пора извести в фуражном магазине новые порядки и, в частности, расширить его ассортимент.

С. Смысова.

Выполнить обещания, данные покупателям

Руководители пятигорской кондитерской фабрики (директор т. Гудимов, главный инженер т. Партизанский) через газету «Пятигорская правда» обещали потребителям расширить ассортимент и улучшить качество кондитерских изделий. Но эти обещания пока не выполняются.

Кондитерская фабрика не расширила ассортимента, не улучшила в качестве своих изделий, а оформление продукции стало хуже прежнего. Так, например, карамель «мятная» завернута в простые белые бумаги, в то время, как все сорта карамели и конфет (в завертках) должны быть завернуты в пафированную бумагу, а затем в этикетки.

Кондитерская фабрика начала вырабатывать «лимонную корочку» с нарушением рецептуры (без кислоты). Выработку этой продукции госхлебокондитерская инспекция запретила.

Расширение ассортимента и улучшение качества, в том числе и оформление кондитерских изделий, затрудняется отсутствием на фабрике кислот, эссенций и бумаги для этикеток и упаковки. Все это давно уже выделено, следует получить бумагу и эссенцию в г. Ростове; но руководство фабрики никак не может найти тару для эссенций и послать человека в г. Ростов.

В последнее время фабрика вырабатывает только 1—2 сорта пряников, хотя имеет сырье для более расширенного ассортимента, из которого можно было бы вырабатывать печенье 3—4 сортов и пряники 4—6 сортов.

Почему бы, например, кондитерской фабрике не приступить к выработке дополнительного ассортимента, хотя бы таких пряников как «Крымские», «Глазированные с начинками».

Выработку такого ассортимента, особенно пряников, госхлебокондитерская инспекция неоднократно рекомендовала дирекции кондитерской фабрики, но это не выполняется под тем лишь предлогом, как заявляет т. Партизанский, что «хлопот бу-

дет много, а прибыли мало». Следует указать, что кондитерская фабрика как-то три дня не работала потому, что выработала большое количество пряников только 2-х сортов, на которые мал спрос потребителей.

Торгующие организации в своем обращении к поставщикам через газету «Пятигорская правда» заявили, что будут в магазинах указывать чистую продукцию, с тем, чтобы потребители знали и могли давать отзывы о ее качестве. Работники хлебовыпекающих предприятий при обсуждении на совещаниях, особенно одобрили это, после чего началось соревнование между хлебозаводами за то, чья продукция будет лучше по оценке потребителей. Но, к сожалению, торгующие организации свое обещание не выполняют.

Нельзя умолчать и о том, что колективы хлебозаводов №№ 1, 2 по-серезному взялись за выполнение своих обещаний потребителям. Так например: Пятигорский хлебозавод № 1 начал выпекать хлеб уменьшенного развеса 1—1,4 кг в виде штучного.

Расширяется ассортимент и улучшается качество штучных изделий, в том числе французских булок, а также — бубликов и бараков.

Горячеводский хлебозавод № 2 тоже начал давать в торгеть потребителям хлеб уменьшенного развеса.

Между заводами №№ 1 и 2 идет соревнование за то, кто даст потребителям лучшее качество продукции и поэтому совершенно правильно пекари этих заводов выражают свое недовольство тем, что торгующие организации не указывают с какого хлебозавода продукция продаётся потребителям. Торгующим организациям надо иметь лотки — ящики для укладки булочно-штучных изделий, отсутствие которых приводит к деформации продукции при транспортировке, а также при хранении ее в торгсети навадом.

Н. Пруссов,
ст. инспектор Ставропольской
госхлебокондитерской инспекции.

Еще один вопрос поставщикам

Многообещающие отклики поставщиков на обращенное к ним открытое письмо работников торговли посыпаны читателей «Пятигорской правды».

Однако, хочется задать поставщикам еще один вопрос. Почему, например, «Главконсерв», «Главвыбортъ» и «Главкондитер» имеют свои фирменные магазины в Кисловодске, а в Пятигорске таких магазинов не открывают?

Вопрос это не праздный. Ведь не секрет, что лучшую свою продукцию поставщики отправляют прежде всего в свои фирменные магазины.

Чем же хуже Пятигорск? Жители нашего города и курортники тоже хотят и имеют все основания видеть фирменные магазины и покупать в них отличные продовольственные товары.

А. Воробьев.

Улучшить организацию и технику торговли

Т. КИРАКОЗОВ,
зам. директора по учебной части
пятигорского техникума советторговли

даже товаров в неудовлетворительных условиях, игнорируя физико-химические свойства продукции и допускаемое товарное соседство. Надо разрешить ОРСам продажу товаров или отдельных групп только в том случае, если помещение отвечает требованиям культурной торговли.

Особого внимания заслуживает материально-техническое оснащение торговой сети. Только 25—30 процентов сети горторга, торгующей хлебом, имеют ряжные ножи системы советского конструктора Поздыкова, облегчающие нарезку хлеба в пять раз. Не лучше в этом отношении обстоит дело и в других торгах. Не звезд рабочие места продавцов хлеба оборудованы по методу тов. Садояна, несмотря на ряд приказов Министра торговли.

Торговые предприятия города должны быть оснащены новейшим советским оборудованием. Нужны

конец, оснастить магазины превосходными отечественными кассовыми аппаратами, например, системы РБ 4121 — Э.

Для передвижной торговли надо использовать разработанные в Москве и Ленинграде типовые лотки, корзины, тележки и переносные столы. Нужно обратить внимание и на придание более культурного внешнего вида продавцам и лотошникам.

Пора произвести специализацию промтоварной торговли на колхозном рынке.

Перебор в доставке и несвоевременный отпуск хлеба с заводов и из артелей у нас еще не устранили и отрицательно отражаются на потребителе. Далеко не всегда качество хлебобулочных изделий отвечает пышным требованиям. Так что и в этой области предстоит большая и кропотливая работа.

Нельзя, наконец, мириться с такими фактами, когда в магазинах курортторга, например, отсутствуют в продаже конфеты, вырабатываемые нашей промышленностью в достаточном количестве.

Все эти недочеты легко устранимы. Нужна только любовь к делу, желание торговать культурно, образцово, подлинно по-советски.

— ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ —

Празднование Международного женского дня за рубежом

В ЮГОСЛАВИИ

БЕЛГРАД, 8 марта. (ТАСС). Югославские женщины широко отметили Международный женский день. Погибли во всех городах и селах республики состоялись собрания и конференции.

Вчера на площади Славия в Белграде состоялся массовый митинг.

ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 8 марта. (ТАСС). Вчера в связи с Международным женским днем в Париже состоялась мощная демонстрация женщин. Парижские женщины в течение нескольких часов демонстрировали на улицах французской столицы свою волю к борьбе за защиту мира и против дроговизмы. Демонстранты несли плакаты: «Хлеба и молока для детей!», «Долой план Мейера!», «Долой дроговизму!» и другие плакаты, отражающие волю французских женщин вести борьбу за мир.

В ИТАЛИИ

РИМ, 8 марта. (ТАСС). В связи с Международным женским днем на

рольный демократический фронт обратился к женщинам Италии с призывом сплотиться в рядах фронта в борьбе за осуществление программы свободы и справедливости.

Женщины Италии, говорится в призывах, будут «великой исторической силой в борьбе против засилья привилегированных и попыток установления мировой гегемонии империалистических групп, носителей братоубийственных войн, заливающих кровью землю».

В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 8 марта. (ТАСС). Во всей стране состоялись многочисленные собрания, посвященные Международному женскому дню. Повсеместно подчеркивалась солидарность польских трудящихся женщин с женским движением других демократических стран. Женщины горячо демонстрировали свою волю в борьбе за упрочение мира и единство трудящихся женщин во всем мире.

США вооружают франкистскую Испанию

ПАРИЖ, 8 марта. (ТАСС). «Франс» сообщает: окончательная линия будет сформирована поместив статью Клоуда установленную позже, и постараются обеспечить создание «бастионов», выдвинутых возможно дальше на восток, в направлении реки Эльбы, надеясь выиграть время.

Что касается «испанского бастиона», то, кроме экономической помощи, будут разработаны и планы военного характера. Некоторые генералы из окружения Франко не скрывают более своих намерений сыграть определенную роль. Солдаты легко найдутся. И с помощью американских военных материалов, которые будут поставляться в изобилии, может быть создана крепкая и надежная армия (по некоторым сведениям численностью в 750 тысяч человек).

Предоставление этой американской «помощи» будет обусловлено некоторыми политическими требованиями.

Нас сообщают, пишет в заключение автор, после ряда лет, когда мадридские правители чувствовали себя немножко в «карантине», там сейчас царит атмосфера оптимизма. Все полагают, что еще до конца месяца переговоры дадут первые конкретные результаты.

Военные действия в Греции

Успехи демократической армии в Эпире

БЕЛГРАД, 8 марта. (ТАСС). Радиостанция Свободной Греции передала вчера в коммюнике верхового штаба демократической армии Греции о военных действиях в Эпире. В коммюнике говорится, что противники силиами двух бригад и одного батальона с придаными им отрядами командос 25 февраля при сильной артиллерийской и авиационной подготовке начал наступление против частей демократической армии в секторе северо-западнее Эпира. После тяжелых упорных боев, в ходе которых противнику были нанесены

тяжелые потери, части демократической армии в ночь с 4 на 5 марта перешли в общее контрнаступление. Сильной контратакой на правом фланге, у города Филиатес части демократической армии полностью сломили сопротивление 76-й бригады противника и наголову разбили два батальона пехоты. Противник под ударами частей демократической армии отступает в южном направлении.

В ходе этих операций монархофашистам нанесены тяжелые потери в живой силе и технике.

Извещения

10 марта, в 19 часов, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится семинар секретарей парторганизаций.

Явка секретарей парторганизаций обязательна.

Горком ВКП(б).

11 марта, в 7 часов вечера, в помещении фармнститута состоится лекция для партийного актива на

ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

СЕГОДНЯ В КИНО

«РОДИНА», ПАРЕНЬ ИЗ ТАИГИ. Сеансы в 11, 13, 15, 17 часов.
НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ ФИЛЬМ. Сеансы в 19, 21 час.
«МАШУК». НОВЫЙ ФИЛЬМ. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

Доводится до сведения руководителей и главных (старших) бухгалтеров, организаций и учреждений, что Совет Министров, постановлением от 10 февраля 1948 года запретил государственным, кооперативным, общественным предприятиям, учреждениям и организациям покупку промтоваров и материалов за наличные деньги у частных лиц, а также в государственной и кооперативной торговой сети, кроме мелкооптовых баз или специально выделенных для этого магазинов.

Для сведения сообщаем магазины, имеющие право на отпуск товаров по безналичному расчету:

Магазины №№ 4, 31, 43 и мелкооптовая база горторга; магазин № 1 «Роскультторга»; мелкооптовая база горторга; магазин «Динамо»; магазин Когиза.

Госбанк, комбанк, промбанк, сельхозбанк.